# 0

## 重視中央警告 不容「台獨」亂港

-六評「佔中」勾結「台獨」禍國亂港

辦發言人昨日指出,「台獨」勢力分裂國家,破 壞兩岸關係,又圖謀搞亂香港,不得人心,也絕 不可能得逞。必須指出的是,「佔中」勾結「台 獨」,是分裂國家和搞亂香港的危險行徑。國台辦 發言人表達了中央的嚴正立場,是對「佔中」與 「台獨」合流的警告。國家反分裂、反「台獨」的 社會的亂源,「台獨」製造社會紛爭,令台灣社 立場一貫嚴厲和堅決,更不允許「台獨」勢力搞 亂香港。「台獨」是中華民族的共同敵人,「佔 中| 勾結「台獨」已踩了國家主權和安全的紅 禍水引入香港,必然把「台獨」禍害台灣的種種 線,性質和後果都十分嚴重,必須懸崖勒馬!

獨」路線,不斷挑起分裂國家的事端,以實現將 流,嚴重衝擊「一國兩制」和香港繁榮穩定,對 台灣從中國分割出去的罪惡圖謀。為遏制日益嚴 香港的禍害更大。 重的「台獨」分裂活動,2005年3月全國人大通過 要進展,認同「九二共識」、支持兩岸交流合作, 成為兩岸同胞的普遍共識,兩岸關係和平發展深 搞手停止與「台獨」合流。現在,中央已表明了 得人心。「台獨」深知在台灣搞分裂大勢已去, 港搞「港獨」以聲援「台獨」。同時,香港社會主 中華民族的共同敵人。

對於香港「佔中」勾結「台獨」的行動,國台 流民意反對「佔領中環」的信息十分清晰,「佔 中」不得人心,在此情況下,某些「佔中」勢力 冒天下之大不韙,投靠「台獨」勢力,企圖引入 「台獨」支持「佔中」。「台獨」與「佔中」沆瀣 一氣,互相利用,是一種狼狽為奸的玩火行徑。

會撕裂,政局動盪,經濟沉淪、民生凋敝,並造 成兩岸關係緊張惡化。「佔中」搞手將「台獨」 亂象引入香港,損害港人的根本福祉。「佔中」 李登輝、陳水扁主政台灣期間,極力推行「台 勾結「台獨」,還將促使「台獨」「港獨」兩獨合

「佔中」勾結「台獨」引發香港各界強烈憤慨和 了反分裂國家法,「台獨」沒有了再試「踩紅線」 抨擊,社會各界批評「佔中」搞手引入「台獨」 空間。同時,兩岸協商、交流合作取得一系列重 勢力干預本港普選,是不計後果的冒險行為,損 對「佔中」與「台獨」合流的嚴正立場和態度, 於是企圖介入香港反對派的「佔中」運動,在香 「佔中」搞手必須立即停止勾結「台獨」,勿淪為

### 恐襲天安門 必須嚴厲打擊

是一起經過嚴密策劃,有組織、有預謀的暴 力恐怖襲擊案件。此次恐襲地點發生在北京 天安門廣場,衝擊中國的政治經濟心臟地 带,性質十分嚴重,顯示內地反恐工作面臨 更嚴峻挑戰。當局必須加強首都等中心城市 的反恐預警和安保措施,防患未然,基層民 眾應積極配合地方政府,同心協力打擊恐怖 分子的囂張氣焰,保障人民的生命安全。境 外媒體借事件誣衊抹黑中國政府,完全是別 有用心,在事實面前不攻自破。

此次事件經北京警方初步調查,與「疆獨」 的恐襲血案,此次事件的嚴重性超越以往,非 同尋常。眾所周知,北京是中國的首都所在, 天安門廣場在中國近現代史上是一個最重要的 政治舞台,在天安門製造恐襲事件,意在製造 平、不公正打壓,有冤無路訴,最後唯有以 轟動效應、製造內地人心恐慌的企圖。「疆獨」 恐怖攻擊的目標首次轉移到北京等中心城市, 反映「疆獨」恐怖襲擊行徑有升級擴大跡象。

為了防止「疆獨」恐襲破壞和諧穩定大 局、干擾國家發展大計,當局首要任務當然 是加強首都等重點城市的安保工作,動用一 切手段嚴厲打擊恐怖活動,包括強力通緝要 測的炒作抹黑。

疆地區的恐怖分子訓練基地,對參與恐怖行 動的有關人員予以嚴厲制裁,剷除滋生恐怖 行動的土壤。這次事件導致民眾死傷,再次 暴露恐怖分子冷血殘酷,肆意踐踏無辜性 者當中包括多名外籍遊客,説明反恐無國 界,一方面中國需要擴大國際反恐合作,借 鑒吸收國際安保的經驗,建立國際合作運行 機制;另一方面,世界各國也應向中國施以 援手,進行反恐情報交流和情報共享,合作 打擊恐怖主義這個全球的共同敵人。

值得留意的是,此次事件後,有個別境外 媒體刻意誤讀,指是內地民眾受到當局不公 不滿、發洩怨氣之舉,明顯與事實不符,混 淆視聽、誤導輿論。有關媒體必須遵守以事 實為依據的基本專業操守,立刻停止憑空臆

# 揭「佔中」引「紅衫軍.

# 交流「和平示威」實屬狡辯「謀獨」之心昭然若揭

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)本港反對派早前赴台向 「台獨」分子施明德「求援」,全城譴責之聲不絕於耳。反 對派一再轉移視線,聲言中央以至民建聯也曾與「台獨」 分子接觸,又聲稱他們只是與對方「交流『和平示威』」的 經驗。本港社會各界人士批評,反對派和「佔中」發起人 砌詞狡辯,強調中央及民建聯是為促進兩岸統一而與台灣 方面接觸,與他們引入「台獨」勢力及搞「港獨」,出發點 和性質完全不同,又指當年台灣的「紅衫軍」,令台灣經濟 受損,挑起社會的高度政治對立,「佔中」去尋求其主事 者施明德「支援」,目的就是試圖將暴力抗爭引到香港。

工 黨主席李卓人、「佔中」 發起人之一的朱耀明,及 「真普選聯盟」召集人鄭宇碩早前 到台灣會見「台獨」分子施明 觸「台獨」陣營,是想將他們 德,事後更在記者會上宣布「聯 「拉過來」,相反「佔中」倡議者 合行動」,被批評是將「台獨」勢 力引入「佔中」,引入暴力抗爭模 中」,兩者有非常大差異,「中央 式,破壞本港繁榮穩定。反對派 高度重視可能涉及『港獨』問 辯稱,他們與施明德是「民間交 題。講得白一點,今次『佔中』 流」,為的是參考施明德於2006年 組織考察是尋求『台獨』勢力支 曾發動「百萬人民倒扁運動」的 持,當中的出發點及手段完全不 「和平、非暴力」,更聲言中央政 同,這點是比較清晰,希望他們 府也曾與「台獨」分子會面, 搞清楚」。 「為甚麼我們不可以」。

#### 曾釀社會對立公物受損

事實上,所謂「紅衫軍倒扁」行 動並不如反對派描述得那麼美好: 施明德於2006年9月匯集超過100萬 人的支持後,號召群眾在台北市凱 達格蘭大道與台北車站廣場等地進 行靜坐、遊行等街頭示威,影響日 常社經活動,更造成台灣社會高度 政治對立,各地都有政治對立者毀 損古蹟、破壞善良市民車輛事件 等,民眾怨聲載道。

#### 盧文端:無法保證和平進行

全國工商聯副主席、全國政協 外事委員會副主任盧文端批評, 反對派明目張膽,試圖將「台獨」 暴力抗爭方式引入本港,即使 「佔中」主事者否認,但他們也無 法保證行動不滲入「台獨」勢力 及和平進行:「主張『台獨』的 人,又唔會寫在額頭,你點控制 到?」他批評,「佔中」與「台 獨」合流,需要向市民公開交代 和道歉。

黃英豪:中央接觸「台獨」促統

全國政協委員黃英豪批評反對 獨』分子」的狡辯,指出中央接 是想藉「台獨」勢力支持「佔

#### 容永祺:民記赴台非宣違法

全國政協委員容永祺也指出, 中央以至民建聯與民進黨等「綠 營」中人接觸,「氣氛、環境、 內容完全唔一樣」。他以民建聯年 前赴台交流為例,指民建聯當時 並非要宣傳違法「佔中」等類似 行動,更非為選舉議題向民進黨 「取經」, 而是「純粹議會與議會 之間的交流」,並向台灣介紹「一 國兩制」的發展,「每人都有責 任促進國家和平統一」。不過「佔 中」主事者卻在不適當時間與 「台獨」分子會面,做法十分不

#### 陳振彬:完全是兩碼子事

港區全國人大代表陳振彬質 疑,「佔中」組織者向「台獨」 人士交流,商討「佔中」行動, 與中央以至民建聯與台灣交流, 完全是兩碼子的事,「出發點已 經是兩件事,絕對不可能相提並 論。基本上有人(反對派)是深 懷不軌,與中央以至民建聯與台 灣正常交流、了解台灣發展完全 不同」。



策動違法「佔領中環」, 引來各界齊聲 譴責。《人民日報》海外版昨日以 「『佔中』會破壞營商環境」為題發表文 章,指香港是公認的世界營商環境最佳 城市之一,但這令港人引以為傲的資本 正面臨來自極端勢力的威脅,並點名批 評「佔中」發起人之一、港大法律系副 教授戴耀廷為首的小部分極端人士,揚 言要「佔中」, 癱瘓交通, 以此來要挾 中央政府,批評「佔中」形同「自

文章指出,香港8個商會組織早前發 表聯合聲明,反對「佔中」行動,並對 「佔中」發起人早前到台灣與「台獨」 人士見面深表憂慮,認為「佔中」引入 周邊勢力,干預香港政制發展,是一種 不計後果的冒險行為,損害「一國兩制」 及香港繁榮穩定。

#### 動搖國際金融中心地位

報道並引述工商界聲明,擔心「佔中」 對內地的聲音出來。

序,對香港發展百害而無一利,認為這 不會獲香港市民認同,並指出「佔中」 會破壞營商環境,動搖投資信心,影響 市民生計。報道認為,如果「佔中」成 為現實,可能會動搖到香港國際金融中 心的地位。

文章又指,如果沒有內地的支持,香 港不可能從亞洲金融危機中恢復活力, 「今天香港每人平均GDP約為3.5萬美 元,而1997年是2.7萬美元」,認為中央 推出內地人赴港個人遊及開放內地企業 赴港上市,設香港為人民幣離岸中心, 都給香港注入了巨大的動力。文章引述 莎莎國際主席郭少明早前指,「我們要 飲水思源,香港經歷非典之後,如果沒 有『個人遊』,我們的經濟怎麼會有今 天這樣?包括在金融危機期間,如果沒 有內地的支援和背景,我們怎麼會有今 時今日這麼好的環境」, 並認為香港要 反思和反省,為甚麼現在會有這麼多反

## 反對派組織紛擱置赴台

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在國 台辦昨日發出「嚴正警告」後,有份赴 台與「台獨」分子施明德合流的「真普 選聯盟」召集人鄭宇碩透露,施明德基 金會原訂12月邀請本港政黨和組織出席 研討會,但由於近日的氣氛,部分組織 認為不適合出席,會方因而擱置活動, 會則會如期舉行。

#### 李卓人圖淡化:施明德講大咗

李卓人昨日在記者會上聲言,國台辦黑,「對中央爭取台灣民心並無好處」。

的言論是「另一種抹黑行動」,聲言他 們和施明德只是「一次民間交流」,並 試圖淡化事件稱,不知道為何施明德會 提到支援「佔中」的具體計劃,「佢講 大咗,傳媒又錯誤報道,所以才發生今 次的『誤會』」。儘管12月的大型研討會 將擱置,但他會繼續出席明年1月的研 惟明年1月由當地民間團體舉辦的研討 討會,「未來還會繼續出席(類似活 動)」。

鄭宇碩聲言,台灣政界人士和本港民 主運動人士在是次事件中受到圍剿和抹

# 香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「台獨理論大 獨」,言行卑劣,極不道德

見」香港有人揮舞代表「港獨」 旗 |。在返台後,林在其博客先後發表了3篇文 港被 (菲律賓) 矮化了」,「矮化是比較來 的,是跟台灣比較來的」,暗示台灣是「主權 國家」,才能迅速令菲方道歉賠償,為「港獨」 煽風點火。

#### 盧文端:當台灣做「國家」

全國工商聯副主席、全國政協外事委員會副 主任盧文端在接受本報訪問時批評,林濁水顛 倒是非,邏輯混亂,是在肆意煽動「港獨」, 「按照佢嘅邏輯,台灣因為係『主權國家』,所 以好快解決事件,故此香港都要獨立,先至可 以解決人質事件」。他怒斥林濁水把台灣看待成 一個「獨立國家」,刻意將台灣提升至「國際層 次」,目的是借事件宣揚「台獨」理念,並拉攏 本港反對派搞「港獨」。

#### 陳勇:動機昭然若揭

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳 勇怒斥,林濁水借人質慘劇「抽水」,為「台獨」 造勢,其為鼓吹「港獨」煽風點火的動機昭然 若揭,毫無道德可言,「佢喺香港無利益,講 人質事件對佢無任何損失」。推動和平統一、 「一國兩制」是中央的方針,他要求林濁水停止 對本港內部事務指指點點。

#### 龍子明:本港無可能「獨」

全國政協委員、青年事務委員會委員龍子明 直言,林濁水有關言論完全是「不是道理」,而 本港無可能「獨」,「佢要講『港獨』都無佢 符,問題在於香港人真是不能認同。我要強 『港獨』是絕對不可能發生,即使純粹鼓 動『港獨』,亦已經對香港帶來傷害性影響,特 別是破壞與中央的信任及和諧」。

#### 容永祺:「抽水」不公不該

全國政協委員容永祺直言林濁水的言論「太 過主觀」,「似乎有『抽水』嫌疑,既不公道也 不應該」。

**葉劉獻** 

使當地政府接受人 質慘劇死者家屬及 傷者提出的4項要求, 葉劉淑儀昨建議港府, 暫停對菲律賓免簽證訪 港安排,她相信菲方非

常忌憚有關措施。 詳刊A6

偷 美恒 延 退飆 45 市

公開市場委員會議 息後維持買債規模 不變,藍籌股近全線 升,中資金融股升勢凌 厲,帶動港股昨在期指 結算日造好, 收報 23,304點,勁升457點。 詳刊A7

快滿 足 障

求

中央政治局29日就 要 聞 設進行集體學習,習近 平在發言時強調,要加 快推進住房保障和供應

加快推進住房保障 體系和供應體系建 體系建設,滿足群眾基 本住房需求。

詳刊A10

巴 力 馬榜

美國《福布斯》昨 日公布2013年度全 球權力榜,在收留 斯諾登及化解敘利亞化 武危機兩事件中,普京 都取得上風,因而榮膺 全球最具權力人物,奧 巴馬只排第二。

詳刊A18

被

一名印度政經界名 人帶同銀行經理及 律師來港洽談土地 **合** 同鄉以刀槍脅持禁錮, 勒索1,900萬港元,港警 與印度當局合作,救出

肉參拘3綁匪。

詳刊A24

AUSTIN好 賣

發展商送税刺激 財經 豪宅新盤續受捧 柯士甸站THE

展 AUSTIN昨日下午推售 次輪80伙,開售約3小 時洁清。發展商為應 市,隨即於昨晚提價加 推107伙,於周日推 售。

詳刊B1